
平成17年度　利用者調査結果
〔知的障害者地域生活援助（グループホーム）〕

項目 グラフ

1.ご飯を作る人と分量や味・好き嫌いについて
話していますか

2.あなたが手伝ってほしいとき、身の回りのこと
（掃除、洗濯など）を手伝ってもらえますか

3.買物などを頼んだとき付き添ってくれますか

4.世話人は、丁寧（乱暴な言葉を使ったり、命令
したり、呼び捨てにしない）に接してくれますか

9.あなたにとって必要な情報を教えてくれている
と思いますか（制度、年金、手当など）

10.グループホームの仲間同士はうまくいってい
ますか

5.手紙の内容や電話の話は他の人にわからな
いようになっていますか

6.必要なとき世話人はグループホームの様子を
家族や知人に連絡してくれますか

7.世話人はあなたが働くことや活動することを助
けてくれていますか

8.困ったことを福祉事務所の人や学校の先生な
ど、外の人にも相談できますか

74.6% 15.3% 10.2%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

57.6%
1.7%

6.8%
33.9%

76.3% 1.7% 11.9% 10.2%

84.7% 3.4% 11.9%

55.9% 3.4% 30.5% 10.2%

62.7% 6.8% 22.0% 8.5%

84.7% 1.7% 13.6%

47.5% 13.6% 20.3% 18.6%

50.8% 15.3% 32.2% 1.7%

84.7% 3.4% 11.9%
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項目 グラフ

20.【過去１年以内に利用を開始したと答えた方
に】グループホームの説明を聞いて、ここで暮ら
してみようと思いましたか

15.自分の部屋ではゆったりと気持ちよく過ごせ
ますか

16.グループホームの中は安全に動けるように
なっていますか

17.あなたの将来のことについて、いっしょに考え
わかりやすく説明してくれましたか

18.【過去１年以内に利用を開始したと答えた方
に】利用する前に、グループホームでの生活や
支援内容など、知りたいことについてわかりやす
い説明がありましたか

19.【過去１年以内に利用を開始したと答えた方
に】グループホームの役割やサービスなどの考
え方を知る機会がありましたか

11.好きなところに出かけられますか

12.将来の夢や希望について世話人と気軽に話
ができますか（異性のこと、仕事のこと、お金の
こと、など）

13.グループホームの決まりごとについてわかり
やすい説明がありましたか

14.あなたがグループホームの決まりごとを守れ
なかった時、納得できる説明がありますか

86.4% 1.7% 11.9%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

55.9% 15.3% 28.8%

64.4% 6.8% 20.3% 8.5%

39.0% 5.1% 30.5% 25.4%

89.8% 3.4% 6.8%

83.1% 3.4% 13.6%

45.8% 13.6% 40.7%

80.0% 10.0% 10.0%

70.0% 30.0%

60.0% 30.0% 10.0%
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項目 グラフ

21.あなたは不満や要望をきちんと話すことがで
きますか

22.職員は不満や要望に対してきちんと対応して
くれていますか

52.5% 18.6% 16.9% 11.9%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

50.8% 5.1% 25.4% 18.6%
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平成17年度　利用者調査結果

No はいの合計
どちらともい
えないの合計

いいえの合計 無回答の合計 非該当の合計 計の合計

1 44 0 9 6 0 59

2 34 0 1 4 20 59

3 45 0 1 7 6 59

4 50 0 2 7 0 59

5 33 0 2 18 6 59

6 37 0 4 13 5 59

7 50 0 1 8 0 59

8 28 0 8 12 11 59

9 30 0 9 19 1 59

10 50 0 2 7 0 59

11 51 0 1 7 0 59

12 33 0 9 17 0 59

13 38 0 4 12 5 59

14 23 0 3 18 15 59

15 53 0 2 4 0 59

16 49 0 2 8 0 59

17 27 0 8 24 0 59

18 8 0 1 1 0 10

19 7 0 3 0 0 10

20 6 0 3 1 0 10

21 31 0 11 10 7 59

22 30 0 3 15 11 59
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